®
j( / ./ é Correction de ’ECUE 05 de ’Examen Blanc n°2 du 15/10/2022

1/ E 2/ ABC 3/ ABC 4/ D 5/ ABD

6/ BC 7/ B 8/ BD 9/ ACD 10/ E

11/ A 12/ AD 13/ BD 14/ D 15/ AB

16/ AC 17/ CD 18/ ABC 19/ B 20/ BD
OCM1:E

A) Faux : cellules résidentes !

B) Faux : ¢ca c’est les macrophages, les adipocytes blancs ont une morphologie sphérique et les bruns sont
polyédriques

C) Faux : couleur brune des adipocytes bruns ! (on lit bien tout I'item jusqu’au bout !)

D) Faux : multiloCUlaires !!

E) Vrai

QCM2: ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : le collagéne de type IV n’est pas fibrillaire !
E) Faux

QCM 3: ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : les macromolécules de la substance fondamentale ne sont pas visibles en microscopie optique (substance
fondamentale = phase optiguement vide en MO)

E) Faux

QCM4:D

A) Faux : il est volumineux et non pas petit
B) Faux : le plus répandu !

C) Faux : trompe d’Eustache, pas de Fallope
D) Vrai

E) Faux

QCM5: ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : les ostéoplastes sont reliés entre eux !
D) Vrai

E) Faux

QCM6: BC

A) Faux : c’est I'inverse

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : tout est faux jpp : somatique =/= viscéral, effecteur = muscle squelettique ++
E) Faux

QCM7:B

A) Faux : dépourvus de filaments intermédiaires
B) Vrai

C) Faux : inColore

D) Faux : p6le apical

E) Faux
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QCM 8: BD

A) Faux : c’est pour le tissu musculaire lisse
B) Vrai

C) Faux : wtf pas desmine mais plutdt actine
D) Vrai

E) Faux

QCM9: ACD

A) Vrai

B) Faux : c’est lI'inverse, 15 F d’actine et 1 F de myosine
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QOCM10: E

A) Faux : Endomysium richement vascularisé

B) Faux : c’est une citerne de reticulum sarcoplasmique et ca forme une diade
C) Faux : ils possedent des mitochondries

D) Faux : Aussi dans le nceud auriculo-ventriculaire

E) Vrai

QCM11: A

A) Vrai

B) Faux : ne changent pas

C) Faux : sous effet de 'augmentation
D) Faux : riche en glycogénes

E) Faux

QCM12: AD

A) Vrai

B) Faux : C’est l'inverse : le CTT en dedans et le STT en dehors.
C) Faux : La 2¢me poussée hypoblastique # membrane de Heuser
D) Vrai

E) Faux

QCM13: BD

A) Faux : d’épiblaste
B) Vrai

C) Faux : céphalique
D) Vrai

E) Faux

QCM14:D

A) Faux : AXIALE !l
B) Faux : inférieure

C) Faux : postérieur
D) Vrai

E) Faux

QCM 15: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : ANALE pas rectale

D) Faux : cadeau [ le 5iem n’existe pas !!
E) Faux

QCM16: AC

A) Vrai
B) Faux : partie caudale
C) Vrai

D) Faux : face ventrale :))
E) Faux

15.10.2022 Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Page 2 sur 3



QCM17:CD

A) Faux : Attention, il donnera seulement une partie de la peau ! A savoir 'épiderme = partie superficielle de la
peau.

B) Faux : Il ne se soude pas au niveau du cordon ombilical -~ Donc pas sur toute la ligne médiane.

C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QOCM 18 : ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : C’est l'inverse !
E) Faux

QOCM19:B

A) Faux : occypito-coccygien

B) Vrai : texto cours

C) Faux : région médio-ventrale

D) Faux : la formation de la colonne vertébrale et de la cage thoracique
E) Faux

QOCM 20: BD

A) Faux : canal pronéphrotique !!

B) Vrai

C) Faux : inverse, se clive mais ne se segmente pas

D) Vrai : pensez bien au mnémo somato = sommet et splanchno = plancher
E) Faux
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